

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



自願性公告 建議於公開市場購回股份

本公告乃由歐康維視生物（「本公司」，連同其附屬公司，統稱為「本集團」）自願作出，以知會本公司股東及潛在投資者有關本集團的最新業務發展。

本公司董事會（「董事會」）謹此宣佈，董事會有意於適時行使其根據本公司股東（「股東」）向董事會授出之一般授權，以購回本公司股份（「股份」）之權力，視乎市況，以不時在公開市場上以不超過2億港元的總價購回股份（「建議股份購回」）。根據本公司於2024年6月20日舉行的股東週年大會上通過的普通決議案，股東向董事會授出購回股份的一般授權（「購回授權」），以購回不超過截至該股東週年大會日期已發行股份總數（不包括庫存股份）的10%。購回授權將繼續有效，直至以下最早日期為止：(i)將於2025年舉行的股東週年大會（「2025年股東週年大會」）結束；(ii)任何適用法律或本公司組織章程細則規定須舉行2025年股東週年大會的期限屆滿；及(iii)本公司股東於股東大會上通過普通決議案撤銷或修訂根據批准購回授權的決議案授出的授權。

本公司是一家中國眼科醫藥平台公司，致力於識別、開發和商業化同類首創或同類最佳的眼科療法。其擁有眼前及眼後段33種藥物資產，建立起了完整的眼科產品線，其中19款產品處於商業化階段，三款候選藥物正處於III期臨床試驗。我們的核心產品優施瑩®（氟輕鬆玻璃體內植入劑）在被納入最新的《國家基本醫療保險、工傷保險和生育保險藥品目錄》後，取得了顯著的商業化成果。2024年上半年，我們錄得收入人民幣1.676億元，與2023年同期相比增長61.6%，這也促使同期經調整淨虧損進一步收窄。同時，具有抗過敏特性的強效及高選擇性組胺H-1受體拮抗劑OT-1001（ZERVIAE）的新藥上市申請（「NDA」）預計將於近期獲中華人民共和國國家藥品監督管理局（「NMPA」）批准；OT-702（EYLEA®生物類似藥）的上市申請（BLA）已獲國家藥品監督管理局藥品審評中心（CDE）受理；及OT-502（地塞米松植入劑）的NDA預計也將於今年遞交。我們的產品陸續進入商業化註冊階段，將繼續推動本公司持續發展的強勁勢頭。2024年8月12日，我們

與Alcon Inc.的全資附屬公司達成戰略合作，據此，本公司已獲得八款產品的相關權益，Alcon Pharmaceuticals Ltd將在相關股份發行後成為本公司最大產業股東。這一合作不僅能大大增厚我們的產品線，還能進一步提升歐康維視品牌的國際知名度，拓展商業渠道網絡，並建立更加完善的銷售團隊。

董事會認為，股份目前的交易價格並未反映其內在價值及本公司的業務前景。董事會認為，建議股份購回可提高股份價值，從而改善股東的回報。此外，董事會認為，建議股份購回反映本公司對其長期業務前景及增長潛力的信心，最終將使本公司受益並符合本公司及股東的整體最佳利益。

建議股份購回將由本公司現有可用現金提供資金。董事會認為，本公司目前的財務資源將使其能夠在保持穩健財務狀況的情況下實施股份購回。本公司將透過行使購回授權項下權力進行股份購回，並遵守本公司組織章程大綱細則、香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）、公司收購、合併及股份購回守則、開曼群島公司法以及本公司須遵守的所有適用法律法規。建議股份購回不會導致公眾持股數低於上市規則規定的相關最低百分比。任何根據建議股份購回所購回的股份可能被註銷或作為庫存持有。本公司或會於有關購回結算後註銷購回股份及／或持有購回股份作為庫存股份，惟視乎市況及本集團於購回相關時間的資本管理需求而定，惟其可能因情況變化而改變。

股東及潛在投資者務請留意，本公司實施公開市場購回股份將取決於市況並由董事會及／或其授權人全權酌情決定。本公司概不保證任何購回的時間、數量或價格，亦不保證是否會作出任何購回。股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
歐康維視生物
Lian Yong CHEN博士
主席兼非執行董事

香港，2024年8月22日

截至本公告日期，董事會包括執行董事Ye LIU先生及胡兆鵬博士，非執行董事Lian Yong CHEN博士、Wei LI博士、曹彥凌先生及王雨濛女士，及獨立非執行董事胡定旭先生、黃翼然先生及張振宇先生。